Tierschutzverein Seligenstadt u.U.e.V.

Tierschutzverein Seligenstadt u. U. e. V. Friedrich Ebert Straße 29 63500 Seligenstadt



Tel.: 06182-26626 www.tsvseligenstadt.de

Mitglied des Deutschen Tierschutzbundes



Beitrittsantrag

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Tierschutzverein Seligenstadt u.U.e.V. Die Satzung wird mit Unterschrift auf diesem Beitrittsantrag anerkannt und auf Wunsch ausgehändigt. Der jährliche Mindestbeitrag beträgt für:

Jugendliche € 10,00 und für Erwachsene € 30,00

Bitte deutlich schreiben

Frau Herr - Name	Vorname
Geburtsdatum	
Straße Hausnummer	PLZ Wohnort
Telefon	Fax
Email	

Datum, Ort, Unterschrift(en) (bei Minderjährigen auch des gesetzlichen Vertreters)

Datenschutz

1. Zweck der Verarbeitung:

Der Tierschutzverein beachtet die Vorgaben des Bundesdatenschutzgesetzes; persönliche Daten werden im Rahmen unserer Vertragsverwaltung verarbeitet und zum Zwecke der Durchführung des Vertrages gespeichert. Eine Verarbeitung zu anderen Zwecken kommt nicht in Betracht. Die Speicherdauer richtet sich nach den gesetzlichen Aufbewahrungspflichten. Die Unterschrift gilt als Einwilligung.

- 2. Rechte des Betroffenen: Der Betroffene kann jederzeit seine Rechte aus DSGVO/BDSG bei der verantwortlichen Stelle geltend machen, insbesondere den Anspruch auf Auskunft sowie Berichtigung, Löschung oder teilweiser Sperrung seiner Daten. Verantwortliche Stelle ist der Tierschutzverein. Entsprechende Anträge richten Sie möglichst schriftlich an die oben angegebene Anschrift.
- 3. Weitergabe an Dritte: persönliche Daten werden an Dritte nur weitergegeben, soweit dies zur Erfüllung der Vereinsaufgaben notwendig ist, ein Auskunftsanspruch Dritter besteht oder im Rahmen gesetzlicher Pflichten oder im öffentlichen Interesse gegenüber Behörden.
- 4. Im Übrigen gilt die allgemeine Datenschutzerklärung des Vereins

Sonstiges

Eine Kopie der allgemeinen Datenschutzerklärung des Vereins wird auf Wunsch ausgehändigt.

Bank- und Spendenkonto: Sparkasse Langen-Seligenstadt IBAN: DE39 5065 2124 0007 1021 48 BIC: HELADEF1SLS

Tierschutzverein Seligenstadt u.U.e.V. Friedrich-Ebert-Straße 29 63500 Seligenstadt Gläubiger-Identifikationsnummer: DE65TSV00000602139

Es stellt für unseren Verein eine erhebliche Verwaltungsvereinfachung dar, mit Ihnen als Mitglied für den Zahlungsverkehr das Lastschrifteinzugsverfahren anzuwenden.

Dieses Verfahren erspart Ihnen überdies, Ihren Zahlungstermin zu überwachen sowie das Ausfüllen von Überweisungsvordrucken.

Sie gehen mit diesem Verfahren keinerlei Risiko ein, da Sie jederzeit die Ermächtigung widerrufen können. Senden Sie bitte diese Ermächtigung (ggf. Widerruf) an folgende Adresse:

Tierschutzverein Seligenstadt u.U.e.V. Friedrich-Ebert-Straße 29 63500 Seligenstadt	
Ermächtigung erteilt, am	
Von	

Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandats

Mandatsreferenz: entspricht Mitgliedsnummer (wird mit Annahme der Beitrittserklärung mitgeteilt)

Hiermit ermächtige ich den Tierschutzverein Seligenstadt u.U.e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen.

Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Tierschutzverein Seligenstadt u.U.e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von 8 Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen.

Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Kontoinhaber
in
BIC

Diese Ermächtigung hat solange Gültigkeit, bis ich / wir sie dem Tierschutzverein Seligenstadt u.U.e.V. schriftlich widerrufen.

Datum, Ort, Unterschrift des Kontoinhabers (bei Minderjährigen auch des gesetzlichen Vertreters)